
D1

D1 STA VEDENDO I BUSKERS…
PER LA PRIMA VOLTA 48,90%
CI SONO STATO QUALCHE ALTRA VOLTA 33,66%
CI VENGO SEMPRE 17,43%

49% 

34% 

17% 

Sta vedendo i buskers... 
PER LA PRIMA VOLTA CI SONO STATO QUALCHE ALTRA VOLTA CI VENGO SEMPRE 



D2

AREE DI PROVENIENZA
emilia 31,28%
veneto 32,05%
lombardia 9,55%
piemonte 4,06%
marche 2,96%
toscana 2,63%
resto d'italia 8,45%
estero 7,57%
non dice 1,43%

31,28% 32,05% 

9,55% 

4,06% 2,96% 2,63% 

8,45% 7,57% 

1,43% 

emilia veneto lombardia piemonte marche toscana resto d'italia estero non dice 

Aree di provenienza 



PROVINCE

PRIME 20 PROVINCE
BO 20,20%
PD 13,17%
MO 6,48%
RO 5,16%
VE 4,17%
TV 3,62%
RA 3,51%
VI 3,29%
MI 3,07%
RM 3,07%
RE 2,41%
TO 2,41%
VR 2,41%
FC 1,87%
FI 1,65%
UD 1,65%
BS 1,54%
MB 1,54%
PC 1,32%
PU 1,21%

20,20% 

13,17% 

6,48% 

5,16% 
4,17% 

3,62% 3,51% 3,29% 3,07% 3,07% 
2,41% 2,41% 2,41% 

1,87% 1,65% 1,65% 1,54% 1,54% 1,32% 1,21% 

BO PD MO RO VE TV RA VI MI RM RE TO VR FC FI UD BS MB PC PU 

PRIME 20 PROVINCE 



D4

D4 Con che mezzo è arrivato a Ferrara?
Auto 76,21%
Treno 16,90%
Pullman 1,32%
Moto 0,51%
Altro mezzo 5,06%

76,21% 

16,90% 

1,32% 0,51% 
5,06% 

Auto Treno Pullman Moto Altro mezzo 

Con che mezzo è arrivato a Ferrara? 



D6

D6 QUANTO SI FERMERÀ A FERRARA?
Solo oggi (in giornata) 63,65%
Un giorno e una notte 8,96%
Due giorni 12,35%
Più di due giorni 15,04%

63,65% 

8,96% 
12,35% 

15,04% 

Solo oggi (in giornata) Un giorno e una notte Due giorni Più di due giorni 

Quanto si fermerà a Ferrara?  



D6_1

D6-1 DOVE ALLOGGIA A FERRARA?
Hotel/ B&B 18,73%
Ostello / Foresteria 1,69%
Ospite di amici 9,76%
Campeggio / Camper 5,38%
Altro 64,44%

18,73% 

1,69% 
9,76% 

5,38% 

64,44% 

Hotel/ B&B Ostello / 
Foresteria 

Ospite di amici Campeggio / 
Camper 

Altro 

Dove alloggia a Ferrara?  



D9

Da dove ha saputo e/o acquisito le informazioni?
Ho visto lo spot tv 2,99%
Ho letto degli articoli sui giornali 6,57%
Ho visto la pubblicità sui giornali 4,48%
Ho sentito lo spot pubblicitario alla radio 1,10%
Ne ho sentito parlare in trasmissione alla radio 1,20%
Ho visto manifesti in strada 6,87%
Ne ho sentito parlare in trasmissione tv 1,20%
Ho telefonato all'organizzazione 0,50%
Ho letto articoli / pubblicità su internet 12,55%
Sul sito web del festival 15,74%
Pagina facebook (o altri social network) 15,94%
Me l'hanno detto gli amici di Ferrara 18,82%
L'ho saputo in giro 42,63%
Nessuna risposta 0,50%

2,99% 

6,57% 
4,48% 

1,10% 1,20% 

6,87% 

1,20% 0,50% 

12,55% 

15,74% 15,94% 

18,82% 

42,63% 

0,50% 

Da dove ha saputo e/o acquisito le informazioni? 



D10

D10 ERA GIÀ STATO A FERRARA?
No, mai 23,63%
Si, ma soltanto una volta 16,58%
Si, sono venuto ogni tanto per fare un giro 27,01%
Si, vengo spesso per miei motivi (amici, lavoro, ecc.) 21,35%
Si, ma solo per i Buskers 11,32%
No risposta 0,10%

23,63% 

16,58% 

27,01% 

21,35% 

11,32% 

0,10% 

No, mai Si, ma soltanto una 
volta 

Si, sono venuto ogni 
tanto per fare un giro 

Si, vengo spesso per 
miei motivi (amici, 

lavoro, ecc.) 

Si, ma solo per i 
Buskers 

No risposta 

Era già stato a Ferrara?  



D16

D16 Cosa pensa del progetto EcoFestival?
Non lo conosco 55,81%
Ottima iniziativa 41,28%
Iniziativa che non cambia niente 0,40%
Ottima iniziativa, ma migliorabile 2,30%
No risposta 0,20%

55,81% 

41,28% 

0,40% 
2,30% 

0,20% 

Non lo conosco Ottima iniziativa Iniziativa che non cambia 
niente 

Ottima iniziativa, ma 
migliorabile 

No risposta 

Cosa pensa del progetto EcoFestival? 



D17

D17 Quali di queste azioni hai adottato?
Ho usato il bicchiere riutilizzabile del Festival 24,30%
Ho chiesto l'eco astuccio per fumatori 4,38%
Ho utilizzato le isole di raccolta differenziata 31,77%
Ho usato il servizio di Carpooling 0,80%
Ho chiesto l'omaggio per aver utilizzato il treno 5,28%
Ho usato la Sorgente Urbana 14,74%
Ho mangiato al BuskerVeg Restaurant 5,98%
Altro 37,85%

24,30% 

4,38% 

31,77% 

0,80% 

5,28% 

14,74% 

5,98% 

37,85% 

Ho usato il 
bicchiere 

riutilizzabile del 
Festival 

Ho chiesto l'eco 
astuccio per 

fumatori 

Ho utilizzato le 
isole di raccolta 

differenziata 

Ho usato il 
servizio di 
Carpooling 

Ho chiesto 
l'omaggio per 

aver utilizzato il 
treno 

Ho usato la 
Sorgente Urbana 

Ho mangiato al 
BuskerVeg 
Restaurant 

Altro 

Quali di queste azioni hai adottato? 



D18

D18 Sesso
Femmina 60,90%
Maschio 38,31%
Non lo dice 0,80%

Femmina; 60,90% 

Maschio; 38,31% 

Non lo dice; 0,80% 

Sesso 
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D20 QUAL È LA SUA SITUAZIONE?
Sposato 19,23%
Single / Fidanzato 57,89%
Convivente 16,77%
Non dice 6,11%

19,23% 

57,89% 

16,77% 

6,11% 

Sposato Single / Fidanzato Convivente Non dice 

Qual è la sua situazione? 



D21

D21 Titolo di studio
Licenza elementare 1,39%
Licenza media 14,51%
Diploma 41,75%
Laurea 41,55%
Non risponde 0,80%

1,39% 

14,51% 

41,75% 41,55% 

0,80% 

Licenza elementare Licenza media Diploma Laurea Non risponde 

Titolo di studio 



D22

D22 Qual è la sua professione?
Dirigente / Funzionario / Professionista d'albo 7,46%
Imprenditore / Lavoratore in proprio / Artigiano 6,27%
Impiegato a/o quadro 23,38%
Operaio/a 6,27%
Insegnante 5,27%
Professore / Ricercatore universitario 2,29%
Casalinga 1,59%
Studente/ssa 26,97%
Pensionato/a 4,68%
Disoccupato/a 4,08%
Altro 11,74%

7,46% 6,27% 

23,38% 

6,27% 5,27% 
2,29% 1,59% 

26,97% 

4,68% 4,08% 

11,74% 

Qual è la sua professione? 



Età

Età
< 19 12,14%
20-29 33,23%
30-39 16,42%
40-49 11,74%
50-59 9,45%
> 60 5,17%
non dice 11,84%

< 19 
12% 

20-29 
33% 

30-39 
16% 

40-49 
12% 

50-59 
10% 

> 60 
5% 

non dice 
12% 

Età 
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